

Na schůzce ministrů financí G7 narůstají rozdíly a obavy, což je předzvěst toho, že USA na summitu lídrů nedokázaly obklíčit Čínu

[G globaltimes.cn/page/202305/1290569.shtml](https://www.globaltimes.cn/page/202305/1290569.shtml)

ČÍNA / DIPLOMACIE

Na schůzce ministrů financí G7 narůstají rozdíly a obavy, což je předzvěst toho, že USA na summitu lídrů nedokázaly obklíčit Čínu

Reportéři štábu GTZveřejněno: 11. května 2023 22:11

-
-
-
-
- 



Vlajky zemí G7 v Palazzo Pitti, Itálie Foto: VCG

Ve stínu stagnace amerického dluhu a rostoucích obav z bankovní krize začalo od čtvrtka do soboty v japonské Niigatě setkání ministrů financí a guvernérů centrálních bank Skupiny sedm (G7).

Analytici poznamenali, že rozdíly porostou na schůzce ministrů financí G7 s vedením USA, které se dále oslabí, a bude to také ukázka toho, že se USA nepodařilo shromáždit úsilí o obléhání Číny na nadcházejícím summitu lídrů G7.

Dluhová krize v USA je klíčovým tématem pro letošní setkání finančních lídrů G7 spolu s dalšími výzvami a globálními ekonomickými riziky, včetně vysoké inflace a dopadu agresivního zvyšování úrokových sazeb v USA a Evropě.

Vzhledem k tomu, že ministerstvo financí naznačilo, že by USA mohly dosáhnout dluhového limitu již 1. června, americký prezident Joe Biden v úterý naznačil, že neúspěch může vést ke zrušení cesty do Japonska na summit G7 v Hirošimě od 19. do 21. května. Informovala o tom agentura Reuters.

Dluhový strop je nejen největší bolestí pro USA, ale i pro ostatní země G7. Americká ekonomika byla považována za motor pro země G7 a jakákoli dysfunkce by jim zasadila ránu, řekl pro Global Times Lü Xiang, vědecký pracovník Čínské akademie sociálních věd.

Americká ministryně financí Janet Yellenová, která je v Niigatě na schůzce ministrů financí G7, ve čtvrtek podle agentury Reuters uvedla, že „nesplácení by ohrozilo zisky, na jejichž dosažení jsme v posledních několika letech tak tvrdě pracovali. zotavení po pandemii. A vyvolalo by to globální pokles, který by nás vrátil mnohem dál."

Očekává se však, že G7 přijde s nějakým účinným řešením problémů USA, uvedli analytici.

G7 věří, že dokáže koordinovat globální makroekonomiku, ale vyhlídky globální ekonomiky jsou chmurné, globální obchod se zmenšuje a poptávka ve vyspělých zemích prudce klesá, což je známka recese, řekl Lü.

Očekává se, že setkání ministrů financí a centrálních guvernérů G7 přinese více sporů i obav, ožehavé problémy spojené s USA a globální ekonomikou nelze vyřešit. Rána způsobená finanční krizí a hrozící recesí dále oslabí vedení USA v G7, uvedl expert.

Některá japonská média například uvedla, že během nadcházejícího summitu vedoucích představitelů G7 skupina zvažuje vyzvat Čínu, aby pomohla znovu vybudovat mezinárodní pořádek a „jednala zodpovědně“.

Mluvčí čínského ministerstva zahraničí Wang Wenbin na čtvrté tiskové konferenci v reakci na to řekl, že G7 jen zřídka zmiňuje Chartu OSN, ale vždy pokřikuje o mezinárodním řádu „založeném na pravidlech“, kterému dominuje G7 s „Amerikou na prvním místě“.

G7 vyžaduje, aby Čína dodržovala mezinárodní řád, ale sama je porušovatelkou tohoto řádu, řekl Wang s tím, že americké globální špionážní aktivity, diplomatický a ekonomický nátlak a invazi do Iráku, Afghánistánu a Sýrie.

Kromě sdružování malých klik, aby zadržely Čínu, USA údajně hledají podporu ostatních zemí G7 pro svůj plán omezit investice do klíčových částí čínské ekonomiky na nadcházejícím summitu vůdců G7.

Shu Yuting, mluvčí ministerstva obchodu (MOFCOM), řekl na čtvrté tiskové konferenci, že plán USA omezit americké společnosti a donutit své spojence, aby omezili investice v Číně, vážně porušuje pravidla trhu a porušuje mezinárodní obchodní řád. a destabilizuje globální dodavatelský řetězec, proti čemuž Čína podnikne pevná protopatření.

Ačkoli USA shromažďují své spojence, aby se zaměřili na Čínu na schůzkách G7, a posílili své úsilí o hype oddělení s Čínou a „čínskou hrozbu“, jsou v tomto úsilí odsouzeny k neúspěchu, protože

nestabilní vedení znamená, že USA nejsou schopny zabránit Čína od boje, uvedli analytici.

SOUVISEJÍCÍ ČLÁNKY



Čína se důrazně staví proti společnému komuniké ze zasedání ministrů zahraničí G7

China expressed strong opposition and lodged a stern representations to Japan, the host country of the G7 foreign ...

MOST VIEWED